

快乐向左烦恼向右

投缘

有个腼腆的男孩终于鼓起勇气问心仪的女孩：“你喜欢什么样的男孩子？”女孩说：“投缘的。”男孩又问了一遍，但答案还是一样的。最后，他只好伤心地说：“头扁一点的不行吗？”

上课不敢举手回答问题

巧克力姐姐：

我上课不敢举手回答问题，老师点名让我回答问题时，我也回答得不流畅。我该怎么克服这个毛病啊。

烦恼投递人 左左

亲爱的左左：

你好！巧克力姐姐能理解你的烦恼。不敢举手回答问题，或者回答问题时语言表达不流畅，主要还是你不够自信，或者你害怕回答错了会被别人笑话。巧克力姐姐上学那会，是个非常内向的人，又胆小。可是我却不怕举手回答问题，因为我自信我能回答好问题。老师们都喜欢爱举手回答问题的同学。在自信的同时还要放平心态，因为你自己对自己要求太高了才不敢站起来。为什么呢，因为你怕出错，你怕出丑，这样你更加不敢举手了。所以，你应该知道：这些根本没有什么可怕的。课堂本就是我们要学习的地方，左左加油！

巧克力姐姐

征文活动优秀作品选登

现在的水家湖

□长丰师范学校附属小学六（6）班 李瀚翔

在最近几十年里，中国日新月异的变化，让蓝眼睛一次次低下了高傲的头。我的家乡——水家湖，一个不起眼的小镇也发生了天翻地覆的变化。

说到小镇，大家可能第一时间想到的就是一栋栋低矮的楼房，乱哄哄的菜市场。其实，并非如此，现在的小镇上并没有那么糟。住房条件发生了很大的变化，就拿文德凯旋门这个小区来说吧，有几十层的高楼，有洋房，而且小区的环境绿化做得也很好，人车分流，配套设施完善，它的设计理念和环境一点都不比大城市的差。但我相信我们一定会加快脚步赶超城里，让城里人羡慕我们。

最引人注目的是水家湖镇南部新建的一座体育馆，远远望去体育馆的外型就像一个飞碟，有的读者肯定没想到，一个小镇居然还有现代化的体育馆！没错，这个体育馆功能很齐全，里面建有一个标准的足球场，还有一个可以容纳几千人的风雨观众台紧依在后，还有篮球场、排球场、标准化的田径场……一个巨大的电子屏矗立在体育馆北边，可以显示各种信息，这个体育馆的建成解决了各种体育比赛和大型活动找不到场地的困扰了。对了，前几天的草莓大会就是在这里举行的，体育馆是我们水家湖的一大荣耀。

水家湖的人们现在不仅仅提升了物质生活，精神食粮的需求也在不断提高，为了满足这一需求县政府投入巨资新建了图书馆，这里收藏了近十万册图书。图书馆不仅图书的种类多、数量多，造型别具一格，而且功能齐全。它是一个综合性图书馆，里面有小型的电影厅、培训室、阅览室……其中阅览室是我的最爱，干净的桌椅，安静的环境，丰富多彩的藏书，美美的阅读，让人仿佛进入了书的海洋，流连忘返。

这里的医疗设施也发现了变化，县医院里配备了先进的医学设备，与安徽省立医院拉手，每天都有专家坐诊，各种大型手术也能在这里做了，让百姓们做到足不出镇，看大病。

还有值得一提的是我们的交通，我们的交通可谓四通八达，出行非常方便。有距我们50公里的新桥国际机场、10里远的合淮阜高速入口，镇上的高铁站，4个小时就可以到达北京。在我们这里一天时间可以去北京买一只烤鸭回来吃。这在以前都不敢想象的，如今实现了。你说我们这里的交通方便不，我的家乡变化大不？

祖国在变化，长丰也在变化，家乡的变化真令人高兴呀，让我们好好学习为长丰的发展添砖加瓦。努力吧！少年。相信水家湖的明天一定会更加辉煌。

指导老师 王淑运